
 

 

 

Anketa tėvams apie paslaugų kokybę Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokykloje 

Gerbiamieji Tėveliai! 

Šia anketa siekiame išsiaiškinti ugdymo kokybę, Jūsų poreikių tenkinimą bei pageidavimus Meno 

mokykloje. Jūsų nuoširdūs ir atviri atsakymai padės mums tobulinti šią veiklą bei gerinti jos kokybę. 

Anketa anoniminė. 

Iš anksto dėkojame. 
 

1. Kuris iš pateiktų motyvų Jus paskatino rinktis Joniškio Algimanto Raudonikio meno 

mokyklą (pažymėkite vieną arba kelis Jums tinkamus variantus) 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Aukšta mokytojų profesinė kompetencija 48  24.6%  

Siūloma didelė paslaugų įvairovė 30  15.4%  

Patraukli išorinė aplinka 18  9.2%  

Darbuotojai kuria mokiniams saugią ir draugišką aplinką 50  25.6%  

Patraukli kaina už ugdymo paslaugas 49  25.1% 

 

2. Kokios krypties programą lanko Jūsų vaikas Joniškio Algimanto Raudonikio meno 

mokykloje? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Dailės 45  42.5%  

Choreografijos 8  7.5%  

Muzikos 53  50.0%  

 

3. Kokių naujų meninės krypties dalykų pageidautumėte Joniškio Algimanto Raudonikio 

meno mokyklos siūlomose programose? 

Robotikos 

Baleto 

Šiuolaikiniai šokiai vaikams 

Saksofonas 

Daugiau meninių renginių, išvažiuojamųjų ekskursijų 

Mums tinka esamos programos. 

Plenerų šiltuoju metų laiku arba mokinių atostogų metu. 

Visko užtenka. 

Galimybes rinktis 

Choreografijos. 

Man užtenka, kiek yra šiuo metu. 

- 

Keramika 

Esu patenkinta kiek jau yra 



Užtektų tobulinti jau esamas programas! 

Didelis pasirinkimas yra, manau užtenka. 

- 

Fotografijos. 

- 

Gitaros 

Teatro studija, fotografija 

Nieko 

Keramikos užsiėmimų. 

Norėtųsi, kad vaikai mokintųsi naujesnius - šiuolaikiškesnius kūrinius. 

Gitaros pamokos 

Jokių. 

Scenos meno 

- 

Mums kolkas užtenka dailes 

Teatro meno 

Galbūt būtų smagu, kad mokykloje būtų ir muzikos pamokėlės ikimokyklinio amžiaus vaikams 

Siuvinėjimo,mezgimo būrelis. 

Gitaros 

Nežinau, kokias meno programas iš viso galima vykdyti, nes yra teisinis reglamentavimas, bet 

norėtųsi baleto, hip-hopo (gatvės šokių), vaidybos, elektroninės muzikos kūrimo, audiovizualinio 

meno, animacijos kūrimo, ne klasikinio dainavimo, o, pvz: pop, džiazo, bliuzo ir pan. 

Gatvės šokiai. 

Smuiko, gitaros pamokos Žagarėje. 

Galėtu būti ir gitaros mokytojas 

Gitaros pamokų 

Šiuo metu pageidavimų neturiu. 

Teatro 

Vasaros plenerų 

 

4. Jūsų vaikas Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokykloje mokosi: 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Su malonumu 52  52.0%  

Yra ,,krizių'', bet mes jas įveikiame 39  39.0%  

Be didelio noro 2  2.0%  

Nenori, bet tikslas yra pabaigti mokyklą 5  5.0%  

Nenori lankyti mokyklos, žada išeiti 2  2.0%  

 

5. Kaip vertinate Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokykloje teikiamas paslaugas? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Labai gerai 55  55.0%  

Gerai 41  41.0%  

Patenkinamai 4  4.0%  

Nepatenkinamai 0  0.0%  

Nežinau 0  0.0%  

 



6. Ką reikėtų tobulinti Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokykloje? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Ugdymo proceso organizavimą 36  28.1%  

Materialinę ir techninę bazę 56  43.8%  

Mokytojų bendravimą su mokiniais 16  12.5%  

Psichologinę mokymosi aplinką 12  9.4%  

Mokytojų profesines kompetencijas 8  6.2%  

 

7. Kaip dažnai per mokslo metus bendraujate su dalykų mokytojais? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Vidutiniškai kartą per savaitę 22  22.0%  

Vidutiniškai kartą per mėnesį 42  42.0%  

Vidutiniškai kartą per ketvirtį 19  19.0%  

1-2 kartus per metus 14  14.0%  

Beveik nebendrauju 3  3.0% 

 

8. Ar pakankamai gaunate informacijos apie vaiko mokymąsi, pasiekimus ir spragas? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip 85  85.0%  

Ne 5  5.0%  

Iš dalies 10  10.0%  

 

9. Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokyklos naujienas ar informaciją sužinote iš: 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Mokyklos interneto svetainės 30  16.5%  

Mokyklos Facebook paskyros 41  22.5%  

El. dienyno ,,Mano'' 24  13.2%  

Mokytojo 87  47.8% 

 

10. Ar ugdymo procesas planuojamas taip, kad vaikui skatintų motyvaciją? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip 66  66.0%  

Ne 4  4.0%  

Iš dalies 30  30.0%  

 

11. Ar reikalingi bendri tėvų susirinkimai? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip 46  46.0%  

Ne 54  54.0% 

 



 

12. Ar tenkina Joniškio Algimanto Raudonikio meno mokykloje naudojama vertinimo 

sistema? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Taip 90  90.0%  

Ne 2  2.0%  

Iš dalies 8  8.0%  

 

13. Kaip dažnai naudojatės mokyklos el. dienynu ,,Mano dienynas''? 

Atsakymo variantai Kiekis Santykis 

Vidutiniškai kartą per savaitę 24  24.0%  

Vidutiniškai kartą per mėnesį 21  21.0%  

1–2 kartus per metus 17  17.0%  

Nesinaudoju 38  38.0% 

 

 

 

 


